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Moaștele Sfinților Sila, Paisie și Natan de la 
Sihăstria Putnei au fost duse la Paraclisul 
Episcopal din Copenhaga
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Cu ocazia serbării a 15 ani de la înființarea Episcopiei Europei de Nord, moaștele 
Sfinților Cuvioși Sila, Paisie și Natan au fost duse sâmbătă la Paraclisul Episcopal 
din Copenhaga, Regatul Danemarcei.

Preasfințitul Părinte Macaria a întâmpinat delegația Arhiepiscopiei Sucevei și 
Rădăuților, condusă de Preasfințitul Părinte Damaschin Dorneanul, alături de care s-
au aflat arhim. Nectarie Clinci, starețul Mănăstirii Sihăstria Putnei, și pr. Constantin 
Oprea, consilier eparhial.

La eveniment a participat și Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul, Episcop 
vicar al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului, care a venit însoțit de un grup 
de colindători din Spermezeu, județul Bistrița-Năsăud, localitatea natală a 
Preasfințitului Părinte Macarie.

După Sfânta Liturghie, oficiată în sobor, credincioșii au putut participa și la 
conferința „Preoția și Sfânta Liturghie”, susținută de arhim. Zaharia Zaharou, 
duhovnicul Mănăstirii „Sfântul Ioan Botezătorul” din Essex, Anglia.

„Sfinții Cuvioșii sihaștrii putneni, ale căror moaște sunt aduse pentru prima oară 
aici ne întăresc și pe noi, cei din Scandinavia, prin faptul că avem ocrotitorii unei 
parohii, dar și prin inspirația și ajutorul pe care ni-l dau în toată vremea și în tot 
locul”, a spus Preasfințitul Părinte Macarie.

Așadar, asemenea lor și noi, explică Episcopul Europei de Nord, „cei care suntem 
aici pe marea străinătății, dăm o bună și dreaptă mărturie spre slava 
Atotmilostivului Dumnezeu și pentru mântuirea sufletelor noastre”.

„Cred, nădăjduiesc și mă rog lui Dumnezeu ca această împreună-slujire și 
pelerinajul cu sfintele moaște ale Sfinților Cuvioși, Sila Paisie și Natan de la 
Sihăstria Putnei să fie pentru credincioșii ortodocși români ,și nu doar, din aceste 
zone, timp și prilej de binecuvântare și de întărire în misiune pe care o au aici, în 



ținuturi mai reci din afară, dar care pot deveni mai calde prin rugăciunea și 
credința lor”, a spus la final Preasfințitul Părinte Damaschin Dorneanul.

Evenimentele festive continuă și duminică prin Sfânta Liturghie și o a doua 
conferință susținută de arhim. Zaharia Zaharou.

La final, Preasfințitul Părinte Macarie a oferit Ordinul „Crucea Nordului” arhim. 
Zaharia Zaharov de la Mănăstirea Essex și arhim. Nectarie Clinci de la Mănăstirea 
Sihăstria Putnei.
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